
令和７年２月１８日 

芝浜小学校の保護者の皆様、地域の皆様 

港区立芝浜小学校 

校長  宮﨑 直人 

学校評価アンケート集計結果及び改善の方向性について 

 

保護者の皆様、地域の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動へご協力いただき、ありがとう

ございます。また、保護者の皆様には、先日フォームスで行いました「学校評価アンケート」へのご協力を

ありがとうございました。集計結果がまとまりましたので、ご報告いたします。 

皆様からいただいたご意見を参考にさせていただき、学校教育の充実に努めてまいります。今後とも

どうぞよろしくお願いいたします。 

（家庭数：６４３ 回答数：４０７ 回答率：６３％） 

【学校運営】 

 

 

 

(1)学校経営計画が分かりやすい。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

44％

(2)芝浜だよりや学校からの各種便り、X（旧

Twitter）などにより学校の様子がよく分か

る。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(4)教職員は、PTA（はまさぽ）の活動や地域

の活動に協力的である。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(3)電話をかけたときや学校を訪問した際の

教職員の対応が丁寧である。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(5)授業の工夫が見られ、分かりやすい

授業が行われている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(6)児童は「国際科」の授業を楽しく受

けている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

【学習指導】 
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(7)学校は地域や企業と連携した取組を

積極的に行っている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(8)児童は、楽しく意欲的に学習活動に

取り組んでいる。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(9)児童の発達段階（低学年・中学年・高学

年）に応じた教育活動が実施されている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(10)児童は、学校のきまりや約束を

守って生活している。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(11)児童は、気持ちのよいあいさつができ、

服装などの身だしなみも整っている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(12)いじめの未然防止や、早期発見ならびに

早期解決に向けて取組が行われている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(13)不登校に対するサポート体制が

整っている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

【生活指導】 
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(14)「特別の教科道徳」では児童が自ら考

え、日常生活につながる授業が行われてい

る。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(15)児童は、儀式的行事（入学式・始業式・

終業式・卒業式）を通して、生活に前向きに取

り組もうとしている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(16)児童は、文化的行事（音楽会等）

に意欲的に取り組んでいる。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(17)児童は、体育的行事（運動会等）

に意欲的に取り組んでいる。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(18)避難訓練、不審者対応訓練、セーフ

ティー教室等、被害防止に関する取組が十分

に行われている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

(19)校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓

され、落ち着いた学習環境が整っている。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない

【道徳】 

 

【学校行事】 

 

【安心、安全】 
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【考察及び改善の方向性】 

今年度の学校評価アンケートは、昨年度と比べて 20 項目中、１４項目の「A」「B」の割合が昨年度と同様、もしくは

上回る結果になりました。特に、「（１６）児童は、文化的行事（音楽会等）に意欲的に取り組んでいる。」「（１７）児童は、

体育的行事（運動会等）に意欲的に取り組んでいる。」は共に、「A」「B」合わせて９８ポイントと、運動会や音楽会等の

内容や方法を保護者の皆様が評価していただいていることが分かります。また、「（７）学校は地域や企業と連携した

取組を積極的に行っている。」は、昨年度よりもさらに２ポイント増加し、９６ポイントとなり、本校の特色である地域や

企業と連携した教育活動を評価していただいております。  

しかし、生活指導に関する設問の「（11）児童は、気持ちのよいあいさつができ、服装などの身だしなみも整ってい

る。」が６ポイント減少しています。あいさつや身だしなみなどの基本的生活習慣の定着は、本校の課題であると考え

ます。「E」（分からない。）という回答が１０%を超えている項目は、昨年度よりも３項目減り、３項目となりました。 

今後も、学校の教育活動を皆様に知っていただくことができるよう、「芝浜だより」や「X（旧 Twitter）」で、本校の

教育活動を積極的に発信してまいります。また、「Ｃ」「Ｄ」の合計が１０%を超えている項目や、１０%に近い項目につ

きましては、特に、より一層の充実を図ってまいります。 

(20)給食は、安全・栄養・味を配慮した献立

である。

A達成している

B概ね達成している

Cあまり達成していない

D達成していない

E分からない
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